

NABUCCO



DATI TECNICI

- Struttura in legno di abete e multistrato
- Molleggio seduta con cinghie elastiche larghezza 12 cm
- Imbottitura seduta in piuma d'oca e anatra, lavata e sterilizzata, e fibre sintetiche con inserto in poliuretano densità 30 Kg/m3
- Imbottitura schienale in piuma d'oca e anatra, lavata e sterilizzata, e fibre sintetiche con inserto in poliuretano densità 18 Kg/m3
- Larghezza braccio 20 cm
- Altezza seduta 40 cm
- Profondità seduta 63 cm
- Basamento in legno massello di faggio color talpa, altezza 16 cm
- Vedi opzioni finiture basamento a pag. 126
- **Rivestimento non sfoderabile**

TECHNICAL DATA

- Frame in fir wood and plywood
- Seat suspension with elastic belts width 12 cm (4.7")
- Seat cushions in goose and duck feather, washed and sterilized, and synthetic fiber and insert in polyurethane 30 Kg/m3 density
- Back cushion in goose and duck feather, washed and sterilized, and synthetic fiber and insert in polyurethane 18 Kg/m3 density
- Armrest width 20 cm (7.9")
- Seat height 40 cm (15.7")
- Seat depth 63 cm (24.8")
- Beech solid wood base with talpa finishing 16 cm (6.2") high
- Please see finishing options for bases at page 126
- **Not removable covers**

DATOS TÉCNICOS

- Estructura de madera de abeto y multicapa
- La suspensión del asiento está constituida por correas elásticas de anchura 12 cm
- Acollado asiento de pluma de ganso y de pato, lavada y esterelizada, y fibra sintetica, con inserto de poliuretano densidad 30Kg/m3
- Acollado del respaldo de pluma de ganso y de pato, lavada y esterelizada, y fibra sintetica, con inserto de poliuretano densidad 18Kg/m3
- Anchura brazo 20 cm
- Altura asiento 40 cm
- Profundidad asiento 63 cm
- Base de madera maciza de haya, color taupe, altura 16 cm
- Para las opciones de acabado de las bases ver pág. 126
- **Tapizado no desenfundable**

